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ACCESO | RESPUESTAS

BRESB115(L
=1B293 L
BOB0OBT L
#8132 L

fichero obtenido s

BEB102 L
sEB117 L

al leer las hojas de examen e -

n_lectura
_hoja

BOB114 L
0B294 L
BIF879 L
BOB040 L

barcode_hoja RESPUESTAS

C BBCACC CCACC BB ACA CAMABABC C B C (B CB B

BBCCCBCABEBACCABBAC ABCBAC AAAA CACAB BABACBBAAC ACE A CA CAAB

BBCCCACCEEBABBACBBCAAACBAACCC ABBACBEE ACCCABBAABACBACCAACEBCEABC
BCCCAABCBEBBCAC B AACACC C CBA  C BBAACAABEE CBACE C AACA CBABA
BCCCCACACBBBCCCBBCBCABABACCACAABAACABCABCABABAACAABBACCABCBOCAAA

BBACCABCAEBABAACBACCAACBACCACAE BA BCBBCABABCACEBAAE A AACCCCCCEBR
CCCABACAABCACCCBCBCAAAAMBCCACBEEBACACCCBAABBECCCCCBCABAACCACCABEBA
BCBACACCCACBCCCABCCCACAAA BBECBBCBACABBCBCACBEEAA CBCBCAABCE CA BB
BCCCCCCEBEBACCBCBCCAAACACBCACABEBACABCCEACEBECAACCCACCEBCAABCECEA
BBCCCCBCAABA CBBBCCCBBABAAAACAABCABCBCABACABCBAABCCBACCACCBCCACEC
BBEBAAACABCCBACBCBCBCEBCEBABBAACAABCBCBCBABBCEBCCAABABCACCACCBACERCA
BBC ACABEBA CABCBC A CB C CCA B C BCCBECABCEBACBAAE C ACCECCA BA
CBCBCCACBABCCCABCCBABCCABACACBBECACCACAACCBCACBCCABCBCCABCABCACEA
BABCCACBABCACCABBCCCACACACCACAABCACBBACAACABEBCCBCCCACCABCBCCCEEA

e el il =
B MO D0 s @ W R W ke
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b

=3tiS3346 BADAABA.BD. .DBBC.CCCDDBD.D.AABCDD
TAEET731 BADAABAABCAACDCCCACDBDBAADCBBABDA
=4:21350 BADAACACBA. .DBBC.DDCCDBDBDBABCCDB
LIRS 5B82 BADAABACBC. . . .. CD.DCDCBDABACBBCDB
= 3:E . B81 BADC.BAABC..... CADDC.AADDDC.DAADB

=3:2.558 BCDAABACBC. .D. .CABDCCDBDDDACABCDC

e Rt aleEala .| - — o — o — —  m a e ———

.AD. .DDDDD.BBBAA
. BDBAACDDABBCCAA.
.ACDBDCCDDDCBBAA.
.ADCBDCDDD.CBBAA.
.ABDD.CDD..... A.
TAEEIB99 BADAAB.CBC. .DB.CADDCCDBD.D.CDBCDB.
=4EEIb26 BCDCAADBCADABBBCADDCAADDDDDCDCC.C.
LAFE#535 BADAABACBCBBDBBCA .DCCDBDDDACDBCDB.

.DCBDCCADCCB. AA.
BCB.ADAA.DAAAAC.
BDCBDCDADCCBCAA.
.ADC.DCDADCBB. AA

.ACABABDDCA
ABDBDCDCCA
AABAABDCAA
.CABAAC.DA
....... D.AB
ADAABBC.BA
BDDBAAD.AB
AAABABC.BA

817665 L BBCBCBBCABCACBAABBBBACCBEACCCEBEEBCBEBCEECCEABBAC ACBABCC CBCCBABA 47
BE7915 L BBCCCABCEEBABBCCEBCAACCBAA ACAA BE BCAACAABEBAA AABAC A CB CBAB 48
#Fo11 L ABCACACABBEBACCACACCCE CBACBCABE BA BBCCACABAABAA ACE C AACBACABCA 49
B57B40 L ABCACACCAACACCCBCCCCABABABBACABCAACBCBCBAACBCACABCABACCABCCCABCER 50
#7877 L CBCACACCBEBACCACAACEBCCBCBCCABACABCABCCACCBEBCACAAAAACCACCEBACACEA 51

~=CACBBBBCBBCABCCAABCABCCBCABCBACA= -
"ABECAAACCCAAC BAN'"

“ACRCCCBCCCAAB 52 |
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stopifnot
stopifnot

Teer_dbf

reticulate: : py_module_awvailable ™
reticulate: : py_module_available ™
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T name

Ts: File_exists Tname
“No se ha encontrado el Tichero ™, fname

Py _emvd

py_run_string/ str_c

‘from dbfread import DEF
from pandas import DataFrame
df = DataFrame(iter(DEF("", Thname,

Py _enmvs

df

verify nrow .
as_tibble
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leer_dbT Tname
= :File_exists fname
"NOo se ha encontrado el fichero ", name

Py_run_string/ str_c
import DEF
DataFrame

r(DEF("", Tname,




[ num_pregunta |§@l respuesta K@l categ inicial |l categ definitiva
. ., 63 B general general
plantilla de correccion 4 A general general
65 D general general
(en formato Excel) 66 B general general
67 general anulada
68 B general general
69 general anulada
. a_a “yn 70 C general general
num prequnta Irespuesta categ_inicial categ_ definitiva 71 B general general
2 1A general general T2A general general
- 73 A general general
— 2B EIEFIEFE' EIEFIEFE' 74 B general general
- L general general o Generslqenera
3 4 A QEHEFE' QEHEFE' 77D general general
b 5 general anulada 731D general general
- 73 C general general
! B general anulada 30 C qeneral qeneral
g T C EIEFIEFE| QEHEFE' 81 B reserva general reserva general
= 82 A reserva general | resemrva anulada
3 g D EIEﬂEfE” QEHEFE' 63 D reserva general reserva anulada
10 9B EIEFIEFE| EIEFIEFE' g4 A reserva general reserva general
6o A reserva general reserva general
ob A reserva general |reserva no usada




dCCes0 dCCEeS05
Turno Turnos

sheetname str_cilacceso,
1if_elselacceso
turno
turno
Tength( excel_sheets fname_planmtillas_xl1sx
sheetname excel_sheets fname_plantillas_x1sx
sheetname excel_sheets fname_plantillas_x1sx

plantillas_0
readx]: : read_excel (fname_plantillas_x1sx, sheet = sheetname
verity
names | . C

‘num_pregunta”,
‘respuesta”,
‘categ _imicial”,
‘categ _definmitiva",
‘observaciones”

veriftyicateg imicial ' categ_definitiva
mutate
num_pregunta = as.integer num_pregunta),
acceso acceso,
turno turno,
across(-num_pregunta, as.character),
across | -num_pregumnta, replace_nal.x, "1,
respuesta = if_else
str_detect(categ definitiva, "amulada|no utilizada|no usada"

|
str_to_upper respuesta




plantillas_0
readxl: :read_excel  fname_plantillas_xlsx, sheet
verity

C

‘respuesta”,
‘categ_imcial”,
‘categ _defimitiva",
'‘observaciones”

verityl categ _inicial ' categ _defimitiva
mutate

num_pregunta = as.integer  num_pregunta) ,

acceso acceso,

turno turno,

4dcross (-num_pregunta, as.character),
across (-num_pregunta, replace_na/.x,

sheetname




1074 + leer_f1ichero_examen_C SV fname
1075 expect_true length fname
1076 expect_true file_exists|fname
1077 expect_truestr_detect fname, regex/ "\.C5vi", ignore_case
1079 readr: :read_delim
0B Tname,
delim i
col_types cols
CLAVE = col_integer( ,
ACCESD = col_character( ),
RESPUESTAS = col_character( ,
ORDEN = col_integer

verify names . c("CLAVE", "ACCESD", "RESPUESTAS", "ORDEN"
verifyinrow .

celectin_lectura_hoja = ORDEN, barcode_hoja = CLAVE, RESPUESTAS
verify( 'duplicated barcode_hoja

verify( 'duplicated n_lectura_hoja

verifyin_lectura_hoja

verify RESPUESTAS str_trim RESPUESTAS, "ri

verify str_detectRESPUESTAS, "A[aABCD ‘7]




datos
filter| Mis.nal ! 'plantilla
select barcode_hoja, acceso, turno, RESPUESTAS, plantilla
rowwise
mutate
nresp_plantilla = str_count( ! 'plantilla, "[aABCD]"),
Tetras_plantilla_correccion plantilla
str_split(., pattern .
arst
Tist

|

RESPUESTAS = str_pad RESPUESTAS, width = nresp_planmtilla,
side = "right”, pad = " "),

respuestas_g corregir

RESPUESTAS
str_sub(1l, str_length(! ' 'plantilla
str_pad/ str_length( ! 'plantilla), "right”
str_split(., pattern .
arst
Tist
|
aciertos map2  respuestas_g_corregir,
lTetras_plantilla_correccion,




names | N_personas_corte_cupo "T1bre"
resultados_0 resultados_0
veriftyinrow . n_personas_corte_cupo
mutate
rank_libre rank acceso c("L", "D"

supera_parte_general cupera_parte_especifica
resp_r resp_r

]
ties.method "min"

corte_global_segun_cupo resultados_0
filter acceso c"L", "o’
arrange rank_libre
filter rank_libre n_personas_corte_cupo
tail
pulliresp_r

names [ corte_global_segun_cupo "T1ibre"”

supera_corte_global




reescalar_a_puntuacion_final
mapz2 X1, x2, expect_lte
mapz|(yl, y2, expect_lte

H - xl X2 - x1 ¥Z2 - ¥yl pal
Janitor: :round_half_uprr, digits

rr

testthat: : expect_equal (reescalar_a_purmtuacion_final

La férmula genérica para reescalar un valor x desde un rango (de entrada) a otro rango (de salida) es:

x — minEntrada

(maxSallda e mlnSallda) m + minSalida

La puntuacion final se redondeara a dos decimales.
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# comvalidaciones (notas mantenidas desde O WEVIa) =——
Tname_exenciones path{basepath, "exenciones/exenciones.csv"
f=: :File_exists fname_exenciones
messafge| "procesando exenciones y comvalidaciones...
exenciones
read csvz Thname_exenciones,
show_col_types FALS
jamitor: : Clean_names
filter 'is.na nota_conmvalidada
verifynames| . c("nit", "apelidos_e_nome", "nota_convalidada"
inner_joinaspirantes_admitidos, by = "mf"
mutate
Sim stringsim
apelidos_e_nome.Xx
str_to_upper
stri_trans_general( "'latin-ascii’
apelidos_e_nome.y
str_to_upper
stri_trans_general "'latin-ascii’

verifyisim ). 5
mutate rE5u1tadn "supera ejercicio (comvalidaciom)”



acceso plazas_ofertadas aspirantes prop_aspirantes plaza examenes_corregidos
discapacidad 8 329 41 108
libre 83 5780 69 2785
$covid
resultado/acceso discapacidad libre Total
no alcanza puntuacion minima global - (0) 25.0% (1) 25.0% (1)
supera ejercicio - (0) 75.0% (3) 75.0% (3)
Total - (0) 100.0% (4) 100.0% (4)
$general
resultado/acceso discapacidad libre Total
no alcanza puntuacién minima global 55.6% (60) 49.4% (1373) 49.6% (1433)
supera ejercicio 44.4% (48) ©50.6% (1408) 50.4% (1456)
Total 100.0% (108) 100.0% (2781) 100.0% (2889)
resultado/acceso discapacidad libre Total
no alcanza puntuacidén minima global 55.6% (60) 49.3% (1374) 49.6% (1434)
supera ejercicio 44 .4% (48) 50.7% (1411) 50.4% (1459)

Total 100.0% (108)

1459 aspirantes superan el ejercicio.

100.0% (2785)

100.0% (2893)

porcent_presentados

32.83%
48.18%
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30

discapacidad (120 preg.); superan 48 de 108

60
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libre covid (120 preg.); superan 3 de 4
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libre (120 preg.); superan 1408 de 2781
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respuestas

resultado no alcanza puntuacién minima global ® supera ejercicio



libre (120 preg.); superan 1408 de 2781
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acceso libre

lisis de las respuestas
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andlisis de las respuestas: acceso libre
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resp supera resp supera supera

parte parte parte parte corte
acceso - general |~ general |~ especifica v especifica| - respuestas | - global |~ resp r| - rank - resultado - puntos -
libre 41,75/ 48 5l 103,50 / 130 sl 145,25/ 178 sl 145,25 1 supera ejercicio 47,64
[libre 44,25/ 48 51 100,25/ 130 5l 144,50/ 178 5l 144 50 2 supera ejercicio 47,36
i libre 45,75/ 48 S| 97,75 / 130 sI 143,50 / 178 sI 143,50 3 supera ejercicio 46,98
libre 43,25/ 48 51 98,50 / 130 5l 141,75 /178 5l 141,75 4 supera ejercicio 46,32
libre 42,00 / 48 sl 99,50 / 130 | 141,50/ 178 | 141,50 5 supera ejercicio 46,23
libre 41,75/ 48 51 97,75/ 130 5l 139,50/ 178 5l 139,50 ] supera ejercicio 45,47
discapacidad 41,00 f 48 1| 97,75/ 130 1| 138,75/ 178 1| 138,75 7 supera ejercicio 45,19
I libre 41,50/ 48 5l 96,50 / 130 k1 | 138,00/ 178 k1 | 138,00 a8 supera ejercicio 44,91
[libre 38,00/ 48 5l 98,50/ 130 sl 136,50 / 178 sl 136,50 9 supera ejercicio 44,34
libre 41,75/ 48 5l 94,50 / 130 k1 | 136,25 /178 k1 | 136,25 10 supera ejercicio 44,25
\libre 41,00 / 48 5l 93,50 /130 1| 134,50/ 178 1| 134,50 11 supera ejercicio 43,58
Ypromocion_interna 97,75/ 130 1| 97,75/ 130 1| 133,84 1z supera ejercicio 43,34
4 libre 43,00/ 48 5l 90,75/ 130 1| 133,75/ 178 1| 133,75 13 supera ejercicio 43,30
libre 43,50/ 48 | 90,00/ 130 | 133,50/ 178 | 133,50 14 supera ejercicio 43,21
libre 44,25 [ 48 5l 88,25/ 130 sl 132,50/ 178 sl 132,50 15 supera ejercicio 42,83
;libre 37,25/ 48 5l 94,75 / 130 S| 132,00/ 178 S| 132,00 16 supera ejercicio 42,64
slibre 40,75/ 48 5l 91,25 /130 Sl 132,00/ 178 Sl 132,00 16 supera ejercicio 42,64
Llibre 37,75/ 48 | 93,75/ 130 S| 131,50 / 178 S| 131,50 18 supera ejercicio 42,45
Flibre 43,25/ 48 5l 87,75/ 130 Sl 131,00/ 178 Sl 131,00 19 supera ejercicio 42,26
Zlibre 43,00/ 48 | 87,50/ 130 S| 130,50 / 178 S| 130,50 20 supera ejercicio 42,08



| _____J/ - J/ _______________J ] _____qi ||

resp resp

parte parte
_ acceso A general - especifica respuestas - resp r - rank - puntos -
IIit:m:a 41,75/ 48 103,50 f 130 145,25 f 178 145,25 1 47,64
libre 44,25 f A8 100,25 f 130 144,50 f 178 144, 50 2 47,306
libre 45,75 f 48 97,75/ 130 143,50 f 178 143,50 3 46,98
libre 43,25 f 48 98,50 f 130 141,75/ 178 141,75 = 4p,32
libre 42,00/ 48 99,50 / 130 141,50 f 178 141,50 2 46,23
libre 41,75/ 48 97,75/ 130 139,50 /178 139,50 6 45,47
discapacidad 41,00 / 48 97,75 /130 138,75 /178 138,75 7 45,19
libre 41,50/ A8 96,50 / 130 138,00 /178 138,00 8 44,91
libre 38,00/ 48 98,50 / 130 136,50 /178 136,50 9 44,34
libre 41,75/ 48 94,50 / 130 136,25 /178 136,25 10 44,25
libre 41,00 f 48 93,50 f 130 134,50 / 178 134,50 11 43,58
promocion_interna 97,75/ 130 97,75/ 130 133,84 12 43,34
libre 43,00/ 48 90,75 f 130 133,75/ 178 133,75 13 43,30
libre 43,50/ 48 90,00 / 130 133,50/ 178 133,50 14 43,21
libre 44,25 f A8 88,25/ 130 132,50 /178 132,50 15 42,83




